



Projekt je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje.

Delavnice o obratovanju in vzdrževanju MKČN

Termina delavnic 29. 4. ter 27. 5 v sejni sobi A Občine Krško s pričetkom ob 16. uri.

V Posavju je zaživela brezplačna svetovalna pisarna, ki občanom podaja informacije o izbiri male komunalne čistilne naprave ter upravljanju in vzdrževanju že obstoječih mali komunalnih čistilnih naprav. Zanimanje občanov za obisk je veliko, najpogosteje iščejo informacije, do kdaj je potrebno vgraditi malo komunalno čistilno napravo, ali so upravičeni do sofinanciranja izgradnje ter v kakšnem znesku in katera mala komunalna čistilna naprava je za njihovo lokacijo najprimernejša. Delovanje svetovalne pisarne prvi dve leti sofinancirajo Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja (85 %) in posavske občine (15 %), po preteku dveh let od začetka projekta pa delovanje pisarne financirajo vse posavske občine.

Posavske občine sofinancirajo izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN). Občina Krško je razpis objavila aprila v višini 27.000 €. Občina Sevnica je že objavila razpis v višini 25.000 €. Občina Brežice bo razpis objavila po sprejetju proračuna, predvidoma maja v predlagani višini 50.000 €. Občina Kostanjevica na Krki bo razpis objavila aprila v skupni višini 10.500 €. Občina Bištrica ob Sotli bo razpis objavila že v tem mesecu, v višini 10.000 €. Občina Radeče bo pričela s sofinanciranjem po sprejetju novelirane državne zakonodaje.

V občini Krško bodo organizirane delavnice na temo ustreznega obratovanja in vzdrževanja MKČN, za pridobitev sofinanciranja. Delavnice ne bodo pogoj pri pridobivanju sredstev, bodo pa vlagatelji z opravljeno delavnico imeli prednost pri dodeljevanju sofinanciranja v primeru prevelikega števila vlog glede na razpo-

ložljiva sredstva.

KAJ NE SODI V MKČN

Komunalna podjetja v skladu z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode izvajajo pregled delovanja MKČN. Opazili smo, da je vzrok neustreznega delovanja pogosto v nepravilni uporabi MKČN s strani lastnika oziroma uporabnikov le-te. V malo komunalno čistilno napravo **ne sodijo** vlažilni robčki, saj so nerazgradljivi, plenice, palčke za ušesa, damski vložki, tamponi, kondomi, kavne usedline, čajne vrečke, hrana in odpadno olje, saj so to najpogostejši vzrok za zamašitev cevi v MKČN in s tem neustrezno delovanje. Zamašitve lahko privedejo do mehanskih poškodb naprave. V čistilno napravo prav tako ne sodijo lugi, agresivna pralna sredstva, belila, varikina, ostala čistila na osnovi klora, škropiva, barve, laki in zdravila, saj negativno vplivajo na delovanje mikroorga-

nizmov, ki v napravi čistijo komunalno odpadno vodo. Priporočamo čim manjšo uporabo čistil za odstranjevanje vodnega kamna, uporabo iste vrste pralnih sredstev, če je le mogoče tekoča in ekološka (razgradljiva). Prav tako priporočamo do največ dve prani perila na dan.

OBJAVLJAMO URNIK SVETOVALNE PISARNE ZA APRIL IN MAJ

Svetovalc občane poziva, da ga pred obiskom svetovalne pisarne pokliče na telefonsko številko **07 48 17 233**, saj so možne nepredvidene spremembe uradnih ur. Vse morebitne spremembe uradnih ur so objavljene tudi na spletni strani www.varujvodo.si, pod zavihkom **urnik**.

Krško, Kostak, d. d., stavba komunale:

- 19., 26. april in 10., 17., 24., 31. maj med 7:00 in 15:00
 - 29. april in 27. maj med 9:00 in 15:00
- Sevnica**, stavba krajevne skupnosti pri občini:
- 18., 25. april in 16., 23., 30. maj med 7:00 in 15:00
 - 8. maj med 9:00 in 17:00

Brežice, CRP, d. o. o., Finžgarjeva ulica 1:

- 30. april in 7., 9., 14., 28 maj med 7:00 in 15:00
- 24. april in 22. maj med 9:00 in 17:00

Radeče, sejna soba občine:

- 15. maj med 9:00 in 17:00

Kostanjevica na Krki, prostori občine:

- 13. maj med 11:30 in 15:00

Bištrica ob Sotli, sejna soba občine:

- 29. maj med 16:00 in 18:00



Kontakt svetovalca: Aleš Levičar
E-pošta: svetovalc@varujvodo.si,
telefon: 07 48 17 233

Termini delavnic 29. 4. ter 27. 5 v sejni sobi A Občine Krško s pričetkom ob 16. uri. Naknadni termini bodo objavljeni na spletni strani občine Krško in na spletni strani www.varujvodo.si.

Na vsebino je odgovoren Kostak, d. d., organ upravljanja, določen za izvajanje programa razvoj podeželja RS za obdobje 2014 – 2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.



KONCERT BODY SAYS NO in HAIKU GARDEN V MC KRŠKO

Društvo za kreativni razvoj, v sodelovanju z Mladinskim centrom Krško organizira koncert, katerega ni za zamuditi. Haiku Garden je ljubljanski shoegaze/neo psihedelični bend, ki je nedavno izdal svojo prvo dolgotrajno ploščo z naslovom 'Where If Not Now'. Igrajo glasno in hrupno kitarско glasbo s primesmi popa, v živo jih podprejo tudi sanjave vizualije. Med drugim je bil denimo v reviji Mladina izbran za domačo ploščo leta, na portalu Muzika.hr pa je pristal na drugem mestu najboljših albumov iz ex-yu regije. Senzacija, ki je ni za zamuditi. Body Says No izvaja avtorsko glasbo s teksti v angleščini, ki jo napajajo podtalni žanri rock glasbe (noise rock, post-punk, americana, stoner rock...). Skupina Body Says No nastane leta 2016 v Ljubljani v postavi Enej Mavsar (vokal, kitara), Blaž Kocina (bobni) in Jošt Drašler (bas). Jeseni 2018 se jim pridruži še Martin Ukmar na kitari in klaviaturah. Podprite lokalno sceno in se zglasite na koncertu. Vstop 5,00 EUR.

MC Krško, sobota, 20. 4. 2019, ob 21.00



KANADSKA ZASEDBA ZAUM V MC KRŠKO

Z veseljem vam predstavljamo kanadski psihedelični doom metal dvojec Zaum, ki se v okviru evropske turnee 21. aprila ponovno vrača v Slovenijo. Tokrat premierno v MC Krško. Kyle Alexander McDonald in Christopher Lewis se bosta v okviru nastopov po Evropi ustavila edino na našem odru v Sloveniji. Kanadski dvojec je edinstvena senzacija, ki je ni za zamuditi. Pri nas, v Sloveniji bosta nastopila tik pred izidom tretjega studijskega albuma, pred težko pričakovanim nastopom pa bo oder ogrela zasedba Morost, ljubljanska tehnična zasedba, ki konponira v ekstremnem metalu. Ja, koncert je v nedeljo in, ker je ponedeljek dela prost dan, ni razloga, da ne pridete. Vstopnina znaša 5,00 EUR. MC pa odpremo ob 17. uri.

MC Krško, nedelja, 21. 4. 2019, ob 21.00



2. VELIKONOČNI LOV NA ZAKLAD

Otroci, čas je za 2. VELIKONOČNI LOV NA ZAKLAD! Bliža se čas velikonočnih praznikov in zato znova lepo vabljeni vsi otroci v Mladinski center Krško, kjer boste zopet pomagali velikonočnemu zajčku premagati ovire, rešiti uganke in se skupaj z njim prebiti do največjega zaklada . . . ZLATEGA velikonočnega jajca! Da nas ne bo slučajno presenetilo vreme, bodite primerno oblečeni ter obuti za dogajanje zunaj, v primeru dežja ali slabega vremena pa se dogodek prestavi v notranje prostore Mladinskega centra Krško. S seboj lahko pripeljete svoje prijatelje in prinesete veliko dobre volje, za vse ostalo poskrbimo MI! Zaradi lažje organizacije samega dogodka, so zaželenje predhodne prijave na info@mc-krsko.si.

MC Krško, ponedeljek, 22. 4. 2019, ob 10.00

ODPIRALNI ČAS INFO TOČKE MC KRŠKO

PON – PET: od 14.00 do 22.00
SOB: od 10.00 do 22.00
NED IN PRAZNIKI: ZAPRTO

SPREMEMBA ODPIRALNEGA ČASA BARA MC KRŠKO

PON – ČET: od 08.00 do 22.00
PET: od 08.00 do 24.00
SOB: od 10.00 do 24.00
NED IN PRAZNIKI: ZAPRTO

Podpirajo nas:

Občina Krško, URSM,
Zavod Movit, JSKD,
Zavod RS za zaposlovanje

MLADINSKI CENTER KRŠKO
ČKZ 105, p.p. 246,

8270 KRŠKO

T: 07/488-22-86

E: Info@mc-krsko.si
www.mc-krsko.si

